
Gestrickt auf der Brother KX395 
 
Jede 2.Nadel weil Maschine mit Grobstrickabstreifern benutzt wurde . 
Einstellung 5 
Wolle 140 Meter Lauflänge auf 50 Gramm 
 
Beginn ist der Rollkragen,mit jeder 4.Nadel in Arbeitsstellung. 
39 Maschen jede 4. Nadel 
 
Offener Anschlag mit Hilfsfaden. 
Einstellung 6 und 60 Reihen. 
Danach alle Gewichte entfernen und das Strickteil umschlagen. 
 
Nun jede Anschlagmasche in die Lücken ( zwischen den Nadeln) umhängen. 
Nun sind 74 Nadeln in Arbeitsstellung. 
Gestrickt wird mit jeder 2.Nadel. 
Einstellung 5 
weiterstricken und dabei in jeder 2.Reihe am Rand ( immer da wo der Schlitten steht) je 1 
Masche zunehmen. 
Bis wir 26 Reihen gestrickt haben und 94 Maschen haben. 
Das ist die Brustpartie. 
 
Jetzt 12 Maschen vom Rand entfernt 8 Maschen auf einem Hilfsfaden von der Maschine 
nehmen. 
Das auf beiden Seiten. 
Das sind die Beinöffnungen. 
 
Wir haben jetzt 12 Maschen am Rand / 8 Maschen weg /54 Maschen in der Mitte /8 Maschen 
weg/ 12 Maschen am Rand. 
 
Das sind also 3 Teile,die wir ALLE EINZELND stricken. 
Jetzt also 20 Reihen,alle 3 Teile einzelnd hochstricken. 
Nun müssen die Beinausschnitte wieder geschlossen werden,mit einem Wickelanschlag.( die 
vorher abketteten Maschen ) 
 
Jetzt sind wieder 94 Maschen in Arbeitsstellung. 
 
Jetzt weiter 30 Reihen stricken,in Einstellung 5. 
Nun müssen beidseitig 12 Maschen abgekettet werden,das ist die untere Bauchmitte. 
Danach immer alle 2 Reihen,beidseitig eine Masche abnehmen ( am besten mit 
Dreifachdeckernadel ) 
Solange abnehmen,bis nur noch 44 Maschen da sind. 
Danach immer 3 Maschen abnehmen,bis alle Maschen verbraucht sind. 
Das ist das Körperteil. 
Ab diesem Teil habe ich mit verkürzten Reihen gestrickt,muss man aber nicht,geht auch mit 
normaler Abnahme. 
 
Nun kommt die Beinumrandung: 
 
36 Maschen und 22 Reihen,von Einstellung 5 bis (enger werdend). 
Dann die Bruchkannte in Einstellung 8. 



Dann wieder 22 Reihen immer WEITER werdend,also von Einstellung 3 bis 5. 
Nur die Bruchkannte wird in Einstellung 8 gestrickt. 
Dieses Teil doppelt legen und in die Beinöffnung ketteln oder häkeln oder nähen. 
 
Ich häkel es an. 
Dieses Teil 2 x stricken. 
 
Nun kommt die Bauchumrandung. 
100 Maschen und 20 Reihen. 
Dabei in der Mitte wieder eine Bruchkannte stricken. 
Einstellung wie beim Beinumrandung. 
 
Die Bauchumrandung befestigen. 
Nun die Mittelnaht und den Rollkragen schliessen. 
Der Rollkragen muss vorher mit kräftigen Ziehen in Form gebracht werden,er bleibt dann so 
und leiert nicht aus. 
 
Wer will kann die Umrandungen auch mit 1 re.1 li. per Hand stricken. 
Aber obwohl die Brother kein Doppelbett hat,geht es auch so einigermassen,mit dem falschen 
Bündchenmuster. 
 
Dieser Pulli passt Hunden mit folgender Grösse : 
 
Halsumfang ca.35 cm 
Brustumfang ca.45 bis 55 cm 
Rückenlänge vom Halsband bis Rutenbeginn ca.38 bis 45 cm 
 
Nun wünsche ich viel Spass und gutes Gelingen. 
 
Wenn man bei jedem Arbeitsschritt eine neue Farbe nimmt,sieht es gut aus und man hat für 
später immer einen besseren Überblick. 
Siehe meine Fotos. 
Da habe ich es auch so gemacht.1 
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